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Департамент медичних послуг Міністерства охорони здоров’я України 

розглянув Ваш запит щодо доступу до публічної інформації зареєстрований в МОЗ 

від 31.01.2023 № 17/273/ЗПІ-23 щодо надання інформації та повідомляє. 

Відповідно до частини першої статті 19 Закону запит на інформацію – це 

прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що 

знаходиться у його володінні. Суть запиту зводиться до прохання надати 

інформацію, якою володіє розпорядник. 

Міжнаро́дна статисти́чна класифіка́ція хворо́б та пробле́м, пов'я́заних зі 

здоро́в'ям (англ. International Statistical Classification of Diseases and Related Health 

Problems) — документ, який використовується як провідна статистична та 

класифікаційна основа в системі Охорони здоров'я. Періодично переглядається під 

керівництвом ВООЗ.  

МКХ є нормативним документом, що забезпечує єдність методичних підходів 

та міжнародну верифікацію матеріалів. 

Із 1 січня 2022 року набула чинності нова Міжнародна класифікація хвороб 

(МКХ-11.) 

Нова МКХ-11 відображає прогрес в медицині й досягнення наукової думки. 

Відтак, коди, що стосуються стійкості до протимікробних препаратів, тепер більше 

відповідають критеріям Глобальної системи епіднагляду за стійкістю до 

протимікробних препаратів (GLASS). МКХ-11 також дозволяє більш ефективно 

реєструвати дані, що стосуються безпеки в області охорони здоров'я, і, відповідно, 

ідентифікувати і попереджати небажані події, які можуть завдавати шкоди 

здоров'ю, приміром, небезпечні методи роботи в лікарнях. 

В оновлений МКХ також увійшли нові розділи, зокрема з народної 

(традиційної) медицини. Ще одна нова глава, присвячену сексуальному здоров'ю, 

об'єднує розлади, які раніше були віднесені до інших категорій (наприклад, 

гендерна невідповідність вказувалася в категорії психічних розладів) або 

описувалися інакше. В розділ адиктивних розладів було додано ігровий розлад.  

Із МКХ-11 можна ознайомитись за посиланням:https://icd.who.int/browse11/l-

m/en.  

Інформація про зазначені нормативні акти знаходяться у відкритому доступі 

на офіційних сайтах. 
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